

# 省国资委与澄迈县签订战略合作协议 至2020年省属企业在澄迈总投资将超280亿元

为巩固社会投资基础，紧抓国有投资机遇，进一步促进项目建设提质增速，12月16日上午，省国资委与澄迈县政府签订战略合作协议并举行澄迈县2016年服务社会投资百日大行动第四批项目联合动工仪式。

此次活动是省国资委和澄迈县为深入贯彻落实省委、省政府关于加快推进海南经济社会发展的总体部署，充分利用我省深化国际旅游岛建设，推进“海澄文一体化”建设的良好政策环境，充分发掘省属企业的管理优势和资源优势，以

及澄迈县良好的经济实力和投资环境优势，将合作意向转变为建立具体战略合作关系的实际举措。

澄迈县相关负责人表示，通过推动百日大行动第四批项目联合动工，落实12月5日全省服务社会投资百日大行动冲刺部署会精神，实现项目建设在岁末年初这一关键时期充分发挥“承上启下”作用，推进我省“百日大行动”项目建设的实际行动。

根据协议，到2017年，省国资委和澄迈县政府将基本完善并成熟运作深

度合作机制，在加速推进澄迈县城市基础设施、产业项目和重大投资项目建设的同时，使省属企业在与澄迈县的投资合作中得到快速发展，有效增加省属企业对澄迈县县域社会经济的贡献程度。到2020年，双方将全面落实合作计划，省属企业在澄迈县经济社会发展过程中的作用将进一步增强，明显提升澄迈县国有经济和省属企业的规模和质量，预计总投资额将超过280亿元。

与此同时，澄迈县支持省属企业通

过政府和社会资本合作投融资模式（即PPP）和“项目+资源”综合开发等创新模式为澄迈县基础设施和重大项目建设提供整套优质服务。澄迈县支持省属企业参与澄迈县城市城乡交通、环保生态治理、医疗健康产业、绿色建筑产业、保障房、公共服务设施等项目建设，全方位合作、共谋发展。省国资委将监督省属企业项目按规划实施落地，省属企业的签约项目将及时开发，切实做好产业定位、产业导入，对县域经济起到带动作用。

据了解，近年来，在重视省属国有企业发展的同时，澄迈县在社会投资方面也取得较好的发展成绩。据统计，自2013年澄迈开始统计社会投资占全社会固定资产投资的比例以来，社会投资项目已连续3年占据全县社会固定资产投资85%以上的份额，其中2013年为85.3%，2014年为88.7%，2015年为92.7%，呈现出社会投资不断增强的“洼地效应”，为澄迈县稳定快速发展起到了重要作用。

今年，澄迈县在百日大行动期间已

推动三批项目联合动工，此次第四批联合动工项目包括千秋城市广场项目、罗牛山30万吨高档生物饲料加工厂项目、四季文体公园、红光牛奶养殖场项目等13个项目，涉及老城经济开发区、海南（澄迈）金马现代物流中心等5个单位，涵盖热带高效农业、城市综合体、休闲娱乐业等重要产业，合计总投资为32.4亿元，将与前三批联合动工项目形成合力，全力推进澄迈县百日大行动掀起新一轮项目建设高潮。

（文菲菲）

## 海南省国资委与澄迈县人民政府战略合作协议签订 暨澄迈县2016年服务社会投资百日大行动第四批项目联合动工仪式

### 项目介绍

